



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту избиения подростками мужчины

Вечером 17 июля 2018 года у одного из домов города Набережные Челны обнаружено тело 49-летнего местного жителя со следами кровоподтеков в области лица и груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, проходя по двору, мужчина сделал замечание группе подростков, которые грызли семечки на детской площадке. Между ними произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой мужчина потерял сознание. Согласно предварительным результатам исследования, смерть мужчины могла наступить в результате сердечной недостаточности.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242622>